



"ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество

CIBCHHOCI

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 123-58-70

ИНН 7810912819

ОГРН 1037821027584

ОКПО 11155485

OKATO 40284564000

Расшифровка N 47

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	<u> Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.23	Основной	Деятельность прочих мест для проживания

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Закрытое акционерное общество в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2003. Компания "ПРЕДПРИЯТИЕ "РУССКАЯ ЯРМАРКА", Закрытое акционерное общество зарегистрирована по адресу 196240, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПЛ ПОБЕДЫ, 1 КВ 1601 и специализируется на Деятельность прочих мест для проживания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7810912819, ОГРН 1037821027584, ОКПО 11155485.